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山东东佳集团定向招聘历年高频难、易错点
模拟试题附带答案真题题库及参考答案（满

分必刷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]有关:无关()

A: 停顿:无休止

B: 儿子:不孝子

C: 正常:不正确

D: 老师:学生

答案：A

2.[单选题]你做一项工作,只是为了谋生,对它并不喜欢,这项工作就只

是你的职业。你做一项工作,只是因为喜欢,并不在乎它能否带来利益,

这项工作就是你的事业。最理想的情形是,事业和职业一致,做喜欢的

事并能以此谋生。这段文字主要叙述的是()。

A: 兴趣与工作

B: 谋生与理想

C: 目标与现实

D: 职业与事业

答案：D

3.[单选题]树根:根雕()

A: 纸张:剪纸

B: 水泥:砚台

C: 竹子:竹排
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D: 陶土:瓷器

答案：A

4.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项是

()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草地

上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏族

人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众人

和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启唱

④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ②③①⑤④

B: ③⑤②①④

C: ③②⑤①④

D: ②①⑤③④

答案：C

5.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工业

化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风险

”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”或

“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统风

险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代化

给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。越

是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,相

互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要求

就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的风

险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

B: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工
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C: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

D: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

答案：B

6.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果论

英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是勇

敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以每

个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以下

哪一项是必须假设的?()

A: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

B: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

C: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

D: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

答案：B

7.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日

常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 高不可攀掩盖

B: 深不可测隐藏

C: 变幻莫测躲藏

D: 夸大其词蕴含

答案：B

8.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 雨后春笋:每况愈下
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B: 耀武扬威:弃甲曳兵

C: 美不胜收:目不暇接

D: 水滴石穿:磨杵成针

答案：B

9.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的二

氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉。

但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的成

本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大增

加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,最

新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以下

哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()

A: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

B: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

C: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

D: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

答案：A

10.[单选题]郭店《老子》的文字考释工作主要是由湖北省荆门市博物

馆进行的,其成果《郭店楚墓竹简》一书已成为各科学者进一步研究的

基础,这充分证明其工作是______的。此后,又有不少学者对该书有所

补充,有所______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 有条不紊借鉴

B: 有目共睹修订

C: 独树一帜讨论

D: 卓有成效匡正

答案：D
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11.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

C: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

D: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

答案：D

12.[单选题]没错,年轻时心不安分,不知天高地厚,想入非非,把远方想

象得那样好,才敢于外出漂泊。而漂泊不是旅游,肯定是要付出代价的,

品尝人生的多一些滋味,也绝不是如同冬天坐在暖烘烘的星巴克里啜饮

咖啡的一种味道。但是,也只有年轻时才有可能去漂泊。漂泊,需要勇

气,也需要年轻的身体和想象力,便收获了只有在年轻时才能够拥有的

收获,和以后你年老时的回忆。人的一生,如果真的有什么事情叫做无

愧无悔的话,在我看来,就是你的童年有游戏的欢乐,你的青春有漂泊的

经历,你的老年有难忘的回忆。本段文字意在强调()。

A: 漂泊,值得尝试

B: 要珍惜青春,别让年老时后悔

C: 漂泊的青春才是无悔的青春

D: 人一生值得回忆的东西

答案：A

13.[单选题]冷漠:关心()

A: 草率:无知
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B: 无礼:尊敬

C: 鲁莽:急躁

D: 苍白:平均

答案：B

14.[单选题]从蜻蜓低飞预测天气,到蟾蜍搬家预测地震,中国古代民间

积累了不少的经验。这些经验经过一代代人口口相传,时至今日,在民

间——也包括今天的网络上来看,依旧有不低的信任度。而现代地震研

究,强调的则是数据和概率。在古代对于某一地区的准确预报,放在今

天信息汇集和横向对比、统计来看,则不再有普遍适用的意义。对于中

同古代民间积累的地震预报的经验,作者认为它()。

A: 具有偶然性,不能作为地震预报的依据

B: 可以在现代地震研究中得到有效利用

C: 是在老百姓中传承多年的民间智慧的结晶,具有相当的可信度

D: 与重视数据和概率的现代地震研究背道而驰,不可信

答案：A

15.[单选题]不必回避世界遗产的经济价值,但世界遗产首先是世界上

独一无二的珍贵资源,不能视同普通经济资源来开发利用;同时世界遗

产是必须妥善保护的资源,脆弱、易损,具有不可再生性,一旦破坏就会

造成不可逆转的损失,在保护与开发利用之间,无疑应以保护为主。再

者,世界遗产是全体人民共有的资源,绝不仅仅属于遗产所在地,更不能

作为利益集团的独占经济资源而被随意当成摇钱树。世界遗产还属于

代际资源,在利用上要体现代际公平,我们负有将其完整地传给子孙后

代的重大责任,要可持续利用。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 世界遗产是全人类共有的财富

B: 世界遗产重在保护而非开发

C: 世界遗产是不可再生的珍贵资源
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D: 世界遗产的保护意识有待加强

答案：B

16.[单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内

兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的

曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东

去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的

胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会

感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的

自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

A: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体

B: 举例说明唐朝才女如何豪放

C: 分析唐朝才女豪放的原因

D: 论述豪放并非男人的专利

答案：B

17.[单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出

现了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体

系逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905年废科举之后,教育体系就发生

了根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识

为主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一

目标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有

一个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎

是给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人

之子,15岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死

。这段文字意在说明()。

A: 我国应重塑传承千年的教育体系

B: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想
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C: 我国家庭教育出现了种种误区

D: 我国在家庭教育中应重视德行教育

答案：D

18.[单选题]定金是指合同当事人为了确保合同的履行,依据法律规定

或者当事人双方的约定,由当事人一方在合同订立时,或订立后、履行

前,按合同标的额的一定比例,预先给付对方当事人的金钱或其他代替

物。以下属于定金的是()。

A: 小张今年考上大学,通知书上写明,须先交纳学费 5000元,才能办理

入学手续。

B: 甲预向乙借款 1000元,甲的好友丙将自己 1000元的相机留给乙作

为担保

C: 小王近期签订了一份购房合同,在合同条款中规定,首付 10万现金,

剩余 10万元于办理产权证书时一并交清。

D: 甲与乙(房东)于 6月 5日签订租房协议(月租金 500元),该协议将

于 6月 10日生效。乙要求甲先交 100元钱,如甲不能履行合同,将不予

退还。

答案：D

19.[单选题]自我实现预期是当人们对后果有期望或期待时,就会引发

某种行为,预期可以通过自我暗示或他人暗示形成自我鼓励或他人鼓励

,对激发与调动潜在的能力起到一定的作用。积极的预期会产生积极的

结果,消极的预期则产生消极的结果。下列现象不属于“自我实现预期

”的是()。

A: 她的同学都说她很漂亮,我也越看越觉得漂亮了

B: 他一直担心自己性格内向而通不过面试,结果在面试时他特别紧张

而被淘汰
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C: 亲戚朋友都赞许他很聪明,将来一定能考上名牌大学,他受到鼓励后

学习更加努力,结果考上了北京大学

D: 星座书上说她今年学业不顺利,于是她就颓废消极,结果期末考试真

的没通过

答案：A

20.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 电脑:显示屏:工作

B: 冰箱:制冷剂:冷藏

C: 雷达:天线:探测

D: 相机:底片:摄影

答案：B

21.[单选题]公众是环境最大的利益相关人,拥有保护环境的最大动机,

只要有合适的渠道,就能释放出巨大能量。中国公众目前的环保参与程

度还很低,原因不是公众环保意识淡漠,而是缺乏参与渠道。在中国目

前的国情下,良性的公众参与不仅能弥补政府力量之不足,还能大大提

高公众对政府政策的认同度,更能提升国民的公共道德素质。这段话的

中心意思是()。

A: 目前公众参与环保的渠道不畅通

B: 中国公众目前环保参与程度不高

C: 中国公众参与环保的驱动力大

D: 公众参与环保的积极作用明显

答案：A

22.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 体裁

B: 话题

C: 领域

D: 形象

答案：C

23.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 松树:仙鹤

B: 夜来香:蝙蝠

C: 牡丹:孔雀

D: 何首乌:画眉

答案：A

24.[单选题]妻子:母亲:社会角色()

A: 父亲:儿子:家庭

B: 水:冰:液体

C: 石墨:金刚石:化学物质

D: 冰糖:砂糖:糖精

答案：C

25.[单选题]沸沸扬扬:鸦雀无声()

A: 不由自主:情不自禁

B: 斗志昂扬:心旷神怡

C: 聚精会神:全神贯注

D: 群策群力:孤掌难鸣

答案：D

26.[单选题]车间:工人:零件()
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A: 汽车:司机:乘客

B: 电视台:主持人:节目

C: 厨房:厨师:菜肴

D: 教室:老师:学生

答案：C

27.[单选题]社区鲜花节,各个小区均投票选取了自己的代表花卉。几

位居民对小区的选取情况进行了预测。甲:如果望海小区没有选取牡丹

,那一定会选芍药。乙:揽月小区一定会选玫瑰。丙:如果观星小区没有

选杜鹃,那么曜日小区会选马蹄莲。丁:望海小区不会选牡丹,也不会选

芍药。戊:揽月小区一定会选桂花。己:曜日小区不会选马蹄莲。选举

结果出来后,发现有两个人的推测与事实不符。根据上述情况,以下哪

项必定是正确的?()

A: 观星小区选了杜鹃,望海小区可能选了牡丹

B: 曜日小区没选马蹄莲,观星小区没选杜鹃

C: 望海小区没有选牡丹,但是选了芍药

D: 揽月小区选了桂花,但是没有选玫瑰

答案：A

28.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、

骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行

为属于贪污的是()。

A: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物

B: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

C: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

D: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

答案：D
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29.[单选题]心灵的荡涤,不比物质的累积,不会______。二战后的“马

歇尔计划”仅用时数年,便让欧洲诸国濒临崩溃的经济“起死回生”。

然而,无论“垮掉的一代”还是“麦田里的守望者”,战争带来的苦闷

、彷徨与孤寂却久久难散。同时,精神的建设又不能寄望于物质的

______,有时货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 一挥而就厚增

B: 一蹴而就增加

C: 一蹴而就厚增

D: 一挥而就增加

答案：C

30.[单选题]政府信用是指政府按照有借有还的商业信用原则,以债务

人身份来取得收入,或以债权人身份来安排支出,也称为财政信用。下

列属于政府信用的是()。

A: 某县财政全年收缴税款两千万元。预期其中一部分用于公共设施建

设

B: 为建设环保型城市,其市政府强令重型污染企业撤出市区,并处以巨

额罚款

C: 某国有企业通过破产还债程序还清部分欠款并注销企业

D: 财政部日前决定再发行 160亿元 20年期国债,本期国债为固定利率

付息债

答案：D
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31.[单选题]生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物

、微生物相互结合在一起,以多种多样的方式彼此发生作用,形成一种

有规律的特殊集体。换句话说,生物群落是各种生物种群在同一特定的

空间或环境范围内的自然组合,反映了该空间范围的典型自然面貌。依

据上述定义,下列情形中,属于生物群落的是()。

A: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物

B: 一个草地中的全部蛇

C: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等

D: 海洋中的全部鱼

答案：A

32.[单选题]2008年上半年原油期货价格一度上涨到每桶 147美元,是

2000年同期价格的 4.2倍,年均增长 20%,而同期世界经济年均增长率

在 5%左右,世界石油消费需求并没有出现跳跃式的、急剧的增长。这说

明原油价格的迅速攀升并不是由于世界石油供求关系的变化引起的,而

是国际投机资本在石油期货市场进行疯狂投机的结果。如果以下各项

为真,哪项不能质疑上述推论?()

A: 较小的经济增长率总带来较大的石油需求增长率

B: 2000年至 2008年,各国政府普遍加大了石油的战略储备量

C: 石油需求变化率和石油价格变化率并不对等

D: 即便对于国际投机资本来说,投资石油期货也是风险巨大

答案：D

33.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

B: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼
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C: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

D: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

答案：A
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34.[单选题]由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙

尘暴更大。粒径 10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在

2.5微米至 10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰

液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对

较小;而粒径在 2.5微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管

,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的

疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液

中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

A: 灾害天气中各种尺寸颗粒物的致病机理

B: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

C: 不同粒径的颗粒物对人体健康的不同影响

D: 灰霾天气中的细颗粒物对人体健康伤害大

答案：D

35.[单选题]有项购物实验,先让购物者看一些他们喜爱的物品,或是厌

恶的物品,以改变他们的情绪,然后再展示一些普通物品的图片,让购物

者在其中进行选择。结果发现,受积极情绪控制的受试者,能够很快做

出购买决定,且他们的决定更不容易被其他原因所改变。这段文字意在

说明()。

A: 提示售货员切不可让顾客购物时产生厌恶情绪

B: 购物者看他们喜爱的物品会很快做出购买决定

C: 心情愉快能让购物者做出快而不易变更的决定

D: 情绪不好的购物者会很快改变他们的购买决定

答案：C
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36.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序

。鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有

自己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持

续和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段

文字的主旨是()。

A: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

B: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

C: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

D: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

答案：D

37.[单选题]有氧运动是指人体在氧气充分供应的情况下进行的强度低

、有节奏、不中断、持续时间较长的对运动技巧要求不高的体育锻炼

。下列属于有氧运动的是()。

A: 小李为了增加臂力,一直坚持举重、投掷锻炼

B: 小王为在运动会取得好成绩,下午放学后练习撑竿跳

C: 小陈身体微胖,为有效减肥,他每天早晨到公园快走半小时

D: 小赵、小蔡、小吴、小武组队参加了 4×100米接力赛

答案：C

38.[单选题]______对于面粉相当于大厦对于______。()

A: 面包——水泥

B: 小麦——高楼

C: 食堂——城市

D: 农民——保安

答案：A

39.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()
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A: 戈壁;风吹草低见牛羊

B: 江河;奔流到海不复回
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C: 夕阳;千里共婵娟

D: 沙漠;远近高低各不同

答案：D

40.[单选题]在现代社会中,许多人都比较容易陷入交流的缺失。特别

是内向的人或者自卑的人更容易陷入这种境地。因此,这就需要任何能

够主导环境变化的人促进一种交流和关心的文化建设,如老师多与学生

接触和交流,如官员看望弱势群体而不是作秀,要营造公平、信任和互

相帮助的环境,以及建设和谐家庭等。宗教的吸引力也就通过这种方式

来体现。假如我们不善于利用各种环境营造的手段而仅仅是教育和命

令,很容易事与愿违。本段文字意在强调()。

A: 任何时候,教育和命令都不能从根本上解决问题

B: 交流对现代人来说是一个极其重要的问题

C: 利用不同环境营造相应的文化氛围至关重要

D: 沟通交流不能流于表面,双方应该是真诚平等的

答案：C

41.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

B: 人类即将彻底战胜艾滋病

C: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

D: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

答案：D
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42.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥

有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、

管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业

品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行

为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

B: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

C: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

D: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

答案：C

43.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 心脏车速

B: 血管汽车

C: 血管车速

D: 心脏汽车

答案：D

44.[单选题]______熏眼的烟雾在寒山寺转了一圈,只有旁庭五百怒目

而视的罗汉与我心有戚戚焉。面对满目俗人俗物,不怒目才怪呢。免去

了听导游讲解《枫桥夜泊》的诗意,免去了排队敲寒山寺钟,免去了寺

前留影的机会,我在唇角______出一朵苦笑,然后嗒然离去。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 顶着故作

B: 耐着流露

C: 忍着勉强

D: 冒着挣扎
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答案：D

45.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 鼠目寸光:眼力

B: 兴高采烈:恐惧

C: 孤陋寡闻:胆识

D: 优柔寡断:果断

答案：D

46.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经

营有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完

全没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述

定义,下列属于意外利润的是()。

A: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升

B: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润

C: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

D: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

答案：D

47.[单选题]所谓新闻侵权是指行为人通过新闻媒体(包括通讯社、报

刊杂志、广播电视、公共新闻网站等)向社会公众传播不真实的情况,

或情况虽然真实但属于法律禁止传播的事项,从而侵害了他人的合法民

事权利,依法应当承担法律后果的行为和事实。根据上述定义,下列各

项不属于新闻侵权的是()。

A: 某杂志大幅刊登一种叫“瘦得快”的减肥产品的广告,很多人反映

使用后身体不适

B: 某电视台的官方网站上大篇幅介绍名不副实的保健品“长寿丹”,

欺骗了很多消费者
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